

40. polka Oroqueto ter pomorila 81 domačinov, od teh 30 v jedni hiši. Podčastniki so sodniki in rablji ob jednem. Kjer pade kak Američan, požgo, porušijo in pomore Američani na desni in levi vse. General Bates graja grozodejstva svojih vojakov in jim žuga s kaznijo, a vse ne pomaga nič. Tagalov je bilo pomorjenih že na tisoče brez vzroka.

— 25 milijonov dolarjev je določenih letos za volilne namene in korupejio v Zjedinjenih državah. Pred tremi leti so republičanski in demokratiški politiki v svoji predsedniški volilni borbi izdali skoraj 25.000.000 dolarjev in letos bodo najbrže stroški še večji. Del te ogromne svote bodo vporabili za nakup glasov, največji del dobe govorniki, katere bodo poslali po vsej deželi, kakor tudi tiskarji za borbino literaturo in posestniki časopisov. Tudi najemščina borbinih glavnih stanov in zborovalnih prostorov, parade in godbe pogoltne ogromne svote. Samo govorniki dobe približno 11 000 000 dolarjev. Skupno bodo razposlali 10 000 govornikov od katerih dobi vsak povprečno 110 dolarjev na teden. Za tiskovine izda 1 milijon dolarjev. Dalje treba še kakih 10 milijonov gumbov in ravno toliko slik kandidatov. Tajniki in poročevalci, klerki, stenografi, typewriterji, pisalne potrebščine, potrebščine za poštno znamke in brzjavni pogoltnejo tudi ogromne svote. Vsa ta velikanska mašinerija je dva tedna pred volitvijo noč in dan v živahnem gibanju in potem vedno približno, koliko „dvomljivih“ volilcev bode, kje jih najti in koliko bode veljalo jih kupiti za Mac Kinleya in Bryana. Podkupljeni „Poodle“ stopi v borbo naposled, in sicer na volilni dan. Stranka, kateri ostane naposled največ denarja, je močnejša. To so bili že več let republičani, kajti njihovim vodjem so trusti dali svoj denar, ker so bili republičanski politiki bolj voljno orodje velikoga kapitala, kakor demokratiški, kateri so se opirali na malo meščanstvo in pitali delavce z demagogičnimi lažmi. Skupno bodo pri letošnji volitvi predsednika Zjedinjenih držav odali kakih 14 milijonov glasov, in ona stranka, katera bo mogla kupiti omahujoče volilce, oziroma vplivati na nje, bo zmagala.

† Prej milijonar, sedaj siromak. „Glas Naroda“ poroča: V hlevu poleg podrtine svoje nekdanje vile v Riverdale ob Hudsonu biva na stare dni Robert A. Juhuston bivši milijonar in član najbolj sloveče kupčijske družbe v Novem Jorku. Še pred dvanajstimi leti je imel dva milijona dolarjev premoženja, sedaj pa bi moral brez doma po svetu potovati, da bi se ga ne bil usmilil sedanji posestnik njegovega nekdanjega posestva in mu odkazal hlev za stanovanje. Kot mladenič je prišel s svojima bratoma z Irskega v Novi Jork, kjer je John kot najstarejši prišel z bratoma malo trgovino. Z veliko marljivostjo so se bratje poprijeli kupčije, katera se je pod njihovim vodstvom v malo letih velikansko povečala. Po smrti bratov je bil Robert edini dedič velikega premoženja. Kot posestnik dveh milijonov se je hotel Robert znebiti vseh skrbi in dela, zato je posestvo prodal. V Riverdale ob Hudsonu si je sezidal krasno vilo in isto okrasil z najdražjo hišno opravo. Johnston je priživel najboljša leta svojega življenja samotno v krasni palači. Vkljub samotnemu življenju je postal čudak v Riverdale vedno ubožnejši in leta 1890. je moral napovedati bankrot s 55.487 dolarjev dolga. Vila je prešla v posest Central Trust Comp. in kmalu potem je postala žrtev plamena. Od tistega časa biva Johnston v hlevu. Vsak dan, izvzemši nedelje, petuje Johnston v Novi Jork, toda nihče ne ve, kak posel ima ondi.

Loterijske srečke

V Brnu dne 5. septembra t. l.: 9, 29, 84, 38, 60.

Na Dunaji dne 1. septembra t. l.: 52, 76, 86, 6, 39.

V Gradci dne 1. septembra t. l.: 40, 9, 12, 20, 54.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 31. avgusta 1900. Pšenica K 8.— h, rž K 6 80 h, ječmen K 6.— h, oves K 6 20 h, ajda K 8.— h, proso K 9.— h, turšnica K 7.20 h, leča K 8.— h, fižol K 11.— h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

100—300 gold. na mesec

zamorejo osebe vsakega stanu na vsakem kraju gotovo in pošteno brez kapitala in zgube zaslužiti prodajo postavno dovoljenih državnih papirjev in srečk.

Ponudbe sprejme **Ludwig Oesterreicher**,
Deutsche Gasse 8 Budapest. (1—10)

Nikaka skrivnost ni več

napraviti si vsakdo doma sam brez vsake priprave in težave najfineje likerje po francoskem sistemu s pomočjo ekstraktov, ki stanejo za napraviti po 5 litrov likerjev: **Tropinovec, Absinc, Vermut, Ruski pelinovec, Češki liker, Kimel po 80 kr.; Slivovec, Rum, Češnjevce, Alaš, Alpski liker po 85 kr. in Konjak, Benediktinec, Chartreuse, Pilzenski liker po 95 kr.** Razpošiljam proti predplačilu v znamkah ali poštno nakaznico; po poštne povzetju 10 kr. več. Vsaki pošiljki pridenem navodilo, kako se napravi liker. Preprodajalcem, če naročijo več blaga mnogo ceneje. (9—25)

Anton Rukavina

Trst. Via Belvedere št. 23.